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Писмени дио испита из Математике 1 

 
 
 
 

 

1. Дискутовати и ријешити систем линеарних једначина у зависности од параметра      
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2.  Дата је једначина 
3 2

2 3 2 0x x ax+ + − =+ + − =+ + − =+ + − = . Одредити вриједност параметра a R∈∈∈∈ , тако да   

збир два рјешења те једначине буде  једнак -1, а затим ријешити једначину. 

 

3.  Ријешити матричну једначину AXB E A= += += += + , ако је дато 
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4. На правој  
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 одредити тачку удаљену 7 јединица од равни 

2 3 6 10 0x y z+ − − =+ − − =+ − − =+ − − = . 

 

5. Испитати и графички представити функцију  (((( ))))
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Рјешења: 
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      2   3 0,  64
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a D D==== ⇒⇒⇒⇒ = = −= = −= = −= = −����  систем је противрјечан тј. нема рјешење 
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5.  
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     Знак функције 
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